10.

11.

Welches Satzglied ist das Subjekt?

Vera bezichtigt ihre Schwester nie der Lige.

() Vera () bezichtigt () ihre Schwester () nie

Heute habe ich Laura und Ida beim Einkaufen tUberraschend gesehen.

() habe () ich () Laura und Ida () gesehen

Erik spielt Gitarre mit seiner Band auf der Biihne.

() Erik () Gitarre () mit seiner Band () auf der Bihne

Am Abend esse ich Pizza mit Kira und Fabian.

() esse () ich () Pizza () mit Kira und Fabian

Sie verbringt viel Zeit in ihrem Zimmer.

() Sie () verbringt () viel Zeit () in ihrem Zimmer

Das Ende des Buches hat mein Vater nicht verstanden.

() Das Ende () hat () mein Vater () verstanden

Er schenkt ihr dieses Kleid.

() Er () schenkt ) ihr () dieses Kleid

Die Klasse lauft wild durch den Park.

() Die Klasse () lauft ) wild () durch den Park

Die Kartoffeln schmecken am besten.

() Die Kartoffeln () schmecken () am besten

Aufgrund des Unwetters fahrt Carla heute mit dem Auto.

() Aufgrund des Unwetters () Carla () heute () mit dem Auto

Simon kann endlich ein neues Fahrrad kaufen.

() Simon () kann () ein neues Fahrrad () kaufen



Welches Satzglied ist das Subjekt? | ANTWORTEN

1. Vera bezichtigt ihre Schwester nie der Luge.

@® Vera () bezichtigt () ihre Schwester () nie

7. Heute habe ich Laura und Ida beim Einkaufen tberraschend gesehen.

() habe @ ich () Laura und Ida () gesehen

3. Erik spielt Gitarre mit seiner Band auf der Biihne.

@ Erik O Gitarre () mit seiner Band () auf der Biihne

4. Am Abend esse ich Pizza mit Kira und Fabian.

() esse @ ich () Pizza () mit Kira und Fabian

5. Sie verbringt viel Zeit in ihrem Zimmer.

@ Sie () verbringt () viel Zeit () in ihrem Zimmer

6. Das Ende des Buches hat mein Vater nicht verstanden.

() Das Ende () hat @ mein Vater () verstanden

7. Er schenkt ihr dieses Kleid.

@ Er () schenkt ) ihr () dieses Kleid

8. Die Klasse lauft wild durch den Park.

@ Die Klasse O lauft O wild () durch den Park

9. Die Kartoffeln schmecken am besten.

@ Die Kartoffeln () schmecken () am besten

10.  Aufgrund des Unwetters fahrt Carla heute mit dem Auto.

() Aufgrund des Unwetters @ Carla () heute () mit dem Auto

11.  Simon kann endlich ein neues Fahrrad kaufen.

@ Simon () kann () ein neues Fahrrad () kaufen



